

《家庭祭坛》

WEEK 12

每周全家一起敬拜主

♥唱诗：《我全心信靠我主》

我全心信靠我主，无论走何路，
我全心信靠我主，忧虑全消除，
穿过黑暗乌云密布，直上天堂路，
我全心信靠我主，祂永不失误。

忠诚好朋友，有此好朋友，
我完全信靠，从今到永久。
穿过黑暗乌云密布，直上天堂路，
我全心信靠我主，祂永不失误。

♥祷告：由家庭其中一位成员来祷告

♥读经：马可福音 9:14-23（《圣经》和合本修订版）

14 他们到了门徒那里，看见有一大群人围着他们，又有文士和他们辩论。 **15** 众人一见耶稣，都很惊奇，就跑上去向他问安。 **16** 耶稣问他们：“你们和他们辩论什么？” **17** 众人中的一个回答：“老师，我带了我的儿子到你这里来，他被哑巴的灵附着。 **18** 无论在哪里，那灵拿住他，把他摔倒，他就口吐白沫，牙关紧锁，身体僵硬。我请过你的门徒把那灵赶出去，他们却不能。” **19** 耶稣回答：“唉！这不信的世代啊，我和你们在一起要到几时呢？我忍耐你们要到几时呢？把他带到我这里！” **20** 他们就带了他来。那灵一见耶稣，就使他重重地抽风，倒在地上，翻来覆去，口吐白沫。 **21** 耶稣问他父亲：“他得这病有多久了呢？”父亲说：“从小的时候。 **22** 那灵屡次把他扔在火里、水里，要治死他。你若能做什么，求你怜悯我们，帮助我们。” **23** 耶稣对他说：“‘你若能’，在信的人，凡事都能。”

♥今日信息：全然信靠神

用一句话概括耶稣的传道生涯，就是教导、医治并传神国的福音。在今天的经文中，耶稣治好了一个被污灵附着的孩子。耶稣看见人们在辩论，就问他们为什么辩论，这时有一个人回答说：“我带了我的儿子到你这里来，他被哑巴的灵附着，但是你的门徒却不能把那灵赶出去。”（17-18节）耶稣听见这话，就责备门徒，哀叹他们没有信心，并吩咐人将那个被污灵附身的孩子带过来。

那灵一见到耶稣，就使那小孩重重地抽风，倒在地上，翻来覆去，口吐白沫（19-20节）。父亲恳切地祈求耶稣：“你若能做什么，求你怜悯我们，帮

助我们。”耶稣听见他的话，就对他说：“‘你若能’，在信的人，凡事都能。”于是耶稣就斥责那污灵，将它赶了出来（22-23节）。

为什么门徒祷告的时候，不能把那灵赶出去呢？因为他们和孩子的父亲都没有信心。在这段经文中，耶稣两次责备他们没有信心，又称门徒为“不信的世代”，并对孩子的父亲说，在信的人凡事都能。

我们的家庭是否有着耶稣所说的信心呢？信是对所盼望之事有把握，对未见之事有确据。信是盼望那无可盼望之事，超越常识和经验仰望神的大能。然而，我们不得将信心用作满足世俗欲望的手段。

人若要讨神的喜悦，必须要有信心。盼望我们的家庭能够省察自己的信心，全然信靠主的大能，并来到祂的面前。

♥分享时间：

1. 请分享一下，我何时曾因没能全然信靠神而经历忧虑和不安。
2. 请分享一下，为了全然信靠主的大能，以信心来到主的面前，我们的家庭需要做出哪些改变。

♥一起祷告：

愿我们的家庭不被世上的忧虑和不安所动摇，全然信靠主的大能，以信心来到主的面前。

♥主祷文